

ПРОТОКОЛ № 4
засідання Приймальної комісії
Київського фахового коледжу прикладних наук

28.03.2024 р.

м. Київ

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька
Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль

Присутні: Юрій Щербань, Микола Підгайний, Олена Ночнюк, Анастасія Ночнюк, Мілена Білик, Лариса Бондаренко, Вікторія Левицька, Олена Підгайна, Марина Сніцар, Наталія Яцола, Софія Терлецька.

Порядок денний:

1. Участь в реалізації урядової програми.
2. Затвердження Правил прийому на навчання до Київського фахового коледжу прикладних наук для здобуття вищої освіти ступеня бакалавра в 2024 році.
3. Затвердження Правил прийому на навчання до Київського фахового коледжу прикладних наук для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра в 2024 році.
4. Про затвердження Положення про проведення співбесіди зі вступниками Київського фахового коледжу прикладних наук в 2024 році, Положення про проведення творчого конкурсу зі вступниками Київського фахового коледжу прикладних наук в 2024 році, Положення про розгляд мотиваційних листів вступників Київського фахового коледжу прикладних наук в 2024 році.
5. Про затвердження програм вступних випробувань.

1. СЛУХАЛИ: голова Приймальної комісії Ганна Щуцька довела до відома присутніх щодо можливості взяти участь в реалізації урядової програми, спрямованої на розширення можливостей для підвищення конкурентоспроможності деяких категорій громадян на ринку праці. Відповідно до статті 30 закону України «Про зайнятість населення» постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2013 року №207 затверджено Порядок видачі ваучера для підтримання конкурентоспроможності осіб на ринку праці, зі змінами 2023. Навчання за ваучером здійснюється за 124 професіями/спеціальностями, перелік яких затверджений наказом Міністерства економіки від 11.04.2023 року №2040.

ВИСТУПИЛИ: заступник голови Приймальної комісії Юрій Щербань наголосив, що здобуття освіти за ваучером у Коледжі можна здобути за спеціальностями: 022 Дизайн, 073 Менеджмент, 231 Соціальна робота.

УХВАЛИЛИ: Долучитися до реалізації урядової програми та інформувати вступників про нові можливості здобуття освіти та підвищення кваліфікації за ваучером. Розмістити на офіційному вебсайті Коледжу покроковий алгоритм отримання ваучера.

2. СЛУХАЛИ: голова Приймальної комісії Ганна Щуцька повідомила, що робочою групою Приймальної комісії розроблено Правила прийому на навчання до Київського фахового коледжу прикладних наук для здобуття вищої освіти за ступенем бакалавра в 2024 році відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06 березня 2024 № 266, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14 березня 2024 за № 379/41724. Прийом на навчання до Коледжу здійснюється на конкурсній основі в межах ліцензованого обсягу за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості галузі знань 18 Виробництво та технології, за бакалаврським ступенем вищої освіти.

ВИСТУПИЛИ: відповідальний секретар Приймальної комісії Вікторія Коваль звернула увагу на зміни в Правилах прийому які слід врахувати при проведенні профорієнтаційної роботи.

УХВАЛИЛИ: винести на розгляд Педагогічної ради для затвердження Правила прийому на навчання до Київського фахового коледжу прикладних наук для здобуття вищої освіти в 2024 році.

3. СЛУХАЛИ: голова Приймальної комісії Ганна Щуцька зауважила, що робочою групою Приймальної комісії розроблено Правила прийому на навчання до Київського фахового коледжу прикладних наук для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра в 2024 році відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2024 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 29 лютого 2024 року № 245 та зареєстрований в Міністерстві юстиції України 11 березня 2024 року № 356/41701, Наказу міністерства освіти і науки України «Про внесення зміни до наказу Міністерства освіти і науки України» від 29 лютого 2024 року № 242 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України» (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 18 березня 2024 року за № 404/41749). В 2024 році прийом для здобуття фахової передвищої освіти за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра проводиться в межах ліцензованого обсягу за спеціальностями: 231 Соціальна робота, 182 Технології легкої промисловості, 073 Менеджмент, 071 Облік і оподаткування, 022 Дизайн.

ВИСТУПИЛИ: відповідальний секретар Приймальної комісії Вікторія Коваль наголосила на необхідності організувати роботу консультаційного центру Приймальної комісії на базі коледжу.

УХВАЛИЛИ: винести на розгляд Педагогічної ради для затвердження Правила прийому на навчання до Київського фахового коледжу прикладних наук для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра в 2024 році.

4. СЛУХАЛИ: голова Приймальної комісії Ганна Щуцька ознайомила присутніх з Положенням про проведення співбесіди зі вступниками Київського фахового коледжу прикладних наук в 2024 році. Дане Положення регламентує організацію конкурсного відбору за результатами вступних випробувань у формі співбесіди під час вступу до Коледжу для здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра та фахової передвищої освіти за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра в передбачених Правилами прийому випадках.

Положення про проведення творчого конкурсу зі вступниками Київського фахового коледжу прикладних наук в 2024 році передбачає організацію конкурсного відбору під час вступу до Коледжу для здобуття фахової передвищої освіти за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 022 Дизайн що здійснюється за результатами вступних випробувань у формі творчого конкурсу в передбачених Правилами прийому випадках

Положення про розгляд мотиваційних листів вступників Київського фахового коледжу прикладних наук в 2024 році регламентує порядок подачі, критерії розгляду мотиваційного листа вступників під час вступу до Коледжу для здобуття вищої освіти за ступенем бакалавра та фахової передвищої освіти за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра оскільки мотиваційний лист є обов'язковим для вступників на основі БСО, ПЗСО, КР, НРК5, НРК6 та НРК7 як за денною так і за заочною формами здобуття освіти.

ВИСТУПИЛИ: заступник голови Приймальної комісії Юрій Щербань погодити нормативні документи Приймальної комісії.

УХВАЛИЛИ: винести на розгляд Педагогічної ради Положення про проведення співбесіди зі вступниками Київського фахового коледжу прикладних наук в 2024 році, Положення про проведення творчого конкурсу зі вступниками Київського фахового коледжу прикладних наук в 2024 році, Положення про розгляд мотиваційних листів вступників Київського фахового коледжу прикладних наук в 2024 році.

5. СЛУХАЛИ: заступник голови Приймальної комісії Юрій Щербань зауважив, що відповідно до Положення про Приймальну комісію Київського фахового коледжу прикладних наук щороку складаються програми вступних випробувань. Для здобуття вищої освіти за ступенем бакалавра Порядком та Правилами прийому передбачено складання вступних випробувань у формі співбесіди особами, які мають спеціальні умови вступу та звільняються від складання ЗНО/НМТ. Для здобуття фахової передвищої освіти за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за регіональним замовленням вступники складають співбесіду з української мови та математики, або творчий конкурс (рисунок) в передбачених Правилами прийому випадках. Для виконання покладених на Приймальну комісію завдань і здійснення нею своїх функцій, передбачено затвердження та оприлюднення на вебсайті Коледжу

програм вступних випробувань для абітурієнтів, які вступають до Коледжу на основі БСО, ПЗСО за результатами вступних випробувань.

ВИСТУПИЛИ: голова студентського парламенту Коледжу відзначила, що Програми вступних випробувань для вступу на основі повної загальної середньої освіти відповідають програмам підготовки до зовнішнього незалежного оцінювання.

УХВАЛИЛИ: 1. Винести на розгляд Педагогічної ради:

- Програму співбесіди для осіб, які мають право проходити вступні випробування замість зовнішнього незалежного оцінювання або національного мультипредметного тесту для здобуття вищої освіти ступеня бакалавра за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості;

- Програму співбесіди з української мови та математики для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на основі базової середньої освіти за спеціальностями: 071 Облік і оподаткування, 073 Менеджмент, 182 Технології легкої промисловості, 231 Соціальна робота;

- Програму співбесіди з української мови та математики для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на основі базової середньої освіти для вступників з порушеннями слуху за спеціальностями: 071 Облік і оподаткування, 182 Технології легкої промисловості;

- Програму співбесіди з української мови та математики для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за спеціальностями: 071 Облік і оподаткування, 073 Менеджмент, 182 Технології легкої промисловості, 231 Соціальна робота;

- Програму творчого конкурсу з рисунка для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на основі базової середньої освіти за спеціальністю 022 Дизайн;

- Програму творчого конкурсу з рисунка для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за спеціальністю 022 Дизайн;

2. При розробці завдань вступних випробувань керуватись відповідними програмами.

Голова Приймальної комісії

Відповідальний секретар ПК

Ганна ЩУЦЬКА

Вікторія КОВАЛЬ